



- 首页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 国际事务
- 校友动态
- 招生就业
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋
- 相辉笔会
- 通知公告
- 媒体视角

复旦大学硬皮病临床与研究国际协作网（inSCAR）成立

作者：戴润明 来源：华山医院 发布时间：2011-02-25 中文字体

2011年2月18日-20日，复旦大学风湿、免疫、过敏性疾病研究中心（Institute of Rheumatology, Immunology and Allergy, IRIA）第六届风湿、免疫（国际）论坛在美丽的苏州金鸡湖畔维景国际大酒店隆重举行。会议期间成立了硬皮病临床与研究国际协作网（International Network of Scleroderma Clinic and Research, inSCAR），并召开了该协作网的首次学术会议。来自复旦大学有关学院、各附属医院、上海市、江苏省、浙江省、安徽省等兄弟单位的专家，以及来自美国、日本和香港地区的专家160余人参加了本次国际论坛和大会。



上海市卫生局徐建光局长、复旦大学金力副校长、美国得克萨斯大学休斯顿健康科学中心医学院Maureen D. Mayes教授等共同为inSCAR的成立揭幕。中国工程院吴以岭院士、西班牙inSCAR执委Javier Martin教授发来了贺信。徐建光局长、复旦大学常务副校长王卫平教授和Mayes教授发表了热情洋溢的讲话。

复旦大学IRIA中心成立于2005年7月，华山医院副院长、风湿科主任邹和建教授担任中心主任。6年来，中心以“合作、发展、贡献”为宗旨，每年举办一届国际学术论坛，汇聚各方力量，成员共同努力，为提高我国的风湿、免疫和过敏性疾病的诊治水平做出了贡献。

硬皮病是一种以皮肤增厚和纤维化为特征并累及内脏器官的自身免疫性疾病，早期累及皮肤，后期累及内脏，患者可在皮肤科和风湿科就诊。华山医院皮肤科是世界门诊量最大的皮肤科，拥有丰富的病例资源；上海中西医结合医院和河北医科大学附属以岭医院是中西医结合治疗硬皮病见长的专科医院；由谈家桢教授创立的复旦大学生命科学学院下属的现代人类学教育部重点实验室，10多年前即开始了硬皮病的遗传学研究；美国得克萨斯大学休斯顿健康科学中心医学院在硬皮病研究方面居于世界领先地位。2010年得克萨斯大学和复旦大学联合，成功申请到NIH大型研究项目（UO

推荐 收藏 打印 关闭

本周新闻排行

相关链接

1) , 开始了中美间硬皮病研究的合作。由中国人发起创立的inSCAR就是联合国际上硬皮病研究的优势力量, 从基础到临床, 从发病机制到诊断治疗, 全方位展开合作研究, 早日攻克这一自身免疫性疾病中最难治疗的疾病。Mayes教授亲任inSCAR主席, 来自得克萨斯大学的周晓冬教授和中心主任邹和建教授担任inSCAR副主席。inSCAR下设指导委员会、执行委员会、成员和秘书。inSCAR的成立, 为提升复旦大学和华山医院在该领域的国际学术地位起到积极的作用。

相关文章

已有0位网友发表了看法

[查看评论](#)

验证码: [发表评论](#)